
Трое несовершеннолетних жителей Камчатского края осуждены за совершение имущественных преступлений

Собранные следственным отделом по городу Петропавловск-Камчатский СУ СК России по Камчатскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора троим подросткам.

Несовершеннолетние признаны виновными в разбое с проникновением в жилище и краже денежных средств с банковского счета (ч. 3 ст. 158, ч. 3 ст. 162 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что несовершеннолетние осужденные заранее договорились о совершении разбоя в отношении 62-летнего местного жителя. Реализуя задуманное, они в период с 14-15 февраля незаконно проникли в жилое помещение мужчины, распылили ему в лицо раздражающее вещество и избили, после чего похитили не менее 11 тысяч рублей наличных денежных средств, банковскую карту и два мобильных телефона.

Завладев мобильным телефоном потерпевшего, посредством установленной на нем программы с доступом к банковскому счету совершили операцию по переводу денежных средств в сумме более 70 тыс. рублей на банковский счет одного из подростков.

Фигуранты уголовного дела в ходе следствия признали вину в инкриминируемом преступлении в полном объеме.

Уголовное дело расследовано при оперативном сопровождении сотрудников полиции.

В зависимости от роли каждого из подростков приговором суда 17-летнему фигуранту назначено наказание в виде 3 лет 3 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 1 месяц, 16-летнему участнику – 4 года лишения свободы условно с испытательным сроком 3 года, 15-летнему фигуранту – 3 года 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года 6 месяцев.

16 Июня 2023

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1801384>